

油气开采概念股 深水油气开采概念股

本篇文章给大家谈谈油气开采概念股，以及深水油气开采概念股对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站喔。

本文目录一览：

1、国内石油开采上市公司有哪些2、准油股份属哪种概念股？准油股份历史股票数据？准油股份股票连续跌多久了？3、长庆油田概念股有哪些4、油气股龙头股有哪些

国内石油开采上市公司有哪些

1.中天，公司为国内综合性油气供应、运营商，主营业务国外油气开采、海外油气资源进口、国内油气加工、终端分销及天然气储运设备制造销售。

2.中国石化，勘探、开发及生产原油及天然气;炼油、运输、储存及营销原油及石油产品;及时生产及销售化工产品。

3.亚星，2014年7月22日晚间公告，公司拟以不低于3.61元/股定增不超过4.10亿股，募资不超过14.8亿元，用于收购TOPROSEHOLDINGSLTD.87.50%的股权和补充公司流动资金，标的公司核心资产为美国加州油田。公司与通过本次定增实现业务转型，控制稀缺战略性资源，形成新的利润增长点。

4.准油股份，标的公司所有区域多口探井试油取得高产油气流，并已进行试采。

5.恒泰艾普，公司主要从事油气资源的勘探开发技术服务，利用自主研发的油气勘探开发软件和相关技术帮助石油公司寻找油气资源。

6.新潮能源，子公司浙江_宝主要资产为位于美国德克萨斯州Crosby郡的Permian盆地的油田资产，拥有已证实储量2445.6万桶，且该油气资产已实现产油销售。

【拓展资料】

石油是深埋在地下的流体矿物。最初人们把自然界产生的油状液体矿物称石油，把可燃气体称天然气，把固态可燃油质矿物称沥青。随着对这些矿物研究的深入，认识到它们在组成上均属烃类化合物，在成因上互有联系，因此把它们统称为石油。

石油是重要能源，同煤相比，具有能量密度大（等重的石油燃烧热比标准煤高50%

)、运输储存方便、燃烧后对大气的污染程度较小等优点。从石油中提炼的燃料油是运输工具、电站锅炉、冶金工业和建筑材料工业各种窑炉的主要燃料。以石油为原料的液化气和管道煤气是城市居民生活应用的优质燃料。飞机、坦克、舰艇、火箭以及其他航天器，也消耗大量石油燃料。因此，许多***都把石油列为战略物资。

准油股份属哪种概念股？准油股份历史股票数据？准油股份股票连续跌多久了？

最近这一段时间内原油价格不断上涨，油气开采板块也一直活跃，准油股份是位于油气开采板块当中，这只股票怎样呢，有没有投资的价值呢，接下来我来详细分析一下。在开始分析准油股份前，我整理好的油气开采及服务行业龙头股名单分享给大家，点击就可以领取：宝藏资料！油气开采及服务行业龙头股一栏表

一、从公司角度来看

公司介绍：新疆准东石油技术股份有限公司是中国陆上石油改制企业中首家上市公司。该公司是为石油、天然气开采企业提供油田动态监测和提高采收率技术服务的专业化企业，已形成油田动态监测资料录取、资料解释研究和应用、治理方案编制、增产措施施工及效果评价等综合技术服务能力。

简单介绍准油股份后，下面通过亮点分析准油股份值不值得投资。

亮点一：技术优势明显

有关准油股份测试技术，在高压高温超深井、注水井分层测试、不停抽测试等比较复杂的测试项目上很有优势。在测试设备这一方面，拥有的是国内领先的各类试井设备和生产测井设备。关于测试项目，拥有各类工程测井能力。针对测试材料的解释，配备的是比较高水平的专业技术人员，在对服务地区地质条件熟悉的同时，还有丰富的解释经验，拥有国内先进水平的动态监测综合解释能力和技术。

亮点二：业务转型升级

准油股份不断的对工程建设、子公司准油化工等业务进行转型升级，现在努力开展新的业务，进入一个新的市场里面，找到适合的竞争环境。准油化工现在叫“新疆浩瀚能源科技有限公司”，改变主要业务，下面会作为准油股份进行新技术项目开发，以及走向轻资产业务，开辟外部市场的平台，与新设控股子公司拓展原油站库的安全监测业务相结合，以求新的利润增长点。由于篇幅受限，更多关于准油股份的深度报告和风险提示，我整理在这篇研报当中，点击即可查看：【深度研报】准油股份点评，建议收藏！

二、从行业角度看

在可采资源探明率上，国内石油平均达到42%(西部地区只有20%左右)，低于世界平均水平的60%，已进阶为勘探中期，石油资源开发具有相当大的潜力。因为国内原油供需缺口一直不断的增大，***将会增加国内油气勘探开发的力度，在未来相当长一段时期，仍将不断加大对油气开采的投资。

新疆油气资源丰富，它所拥有的油气资源总量在全国排名之首，受我国石油战略重心西移及西部大开发战略进一步实施的影响，新疆已成为我国战略能源的后备基地接替地。依据目前经济技术条件，在石油资源上，新疆具有探明的资源储量，即将发展成中国***的产油省区，相关的企业也会得收益。

概括起来说，准油股份植根于新疆，油气资源丰富，未来发展空间较大。处于碳中和的背景下有望使准油股份进行稳定的发展。但是文章具有一定的滞后性，如果想更准确地知道准油股份未来行情，直接点击，有专业的投顾帮你诊股，看下准油股份估值是高估还是低估：[【免费】测一测准油股份现在是高估还是低估？](#)

应答时间：2021-11-17，最新业务变化以文中内展示的数据为准，[请点击查看](#)

长庆油田概念股有哪些

长庆油田属于中国石油下属公司，所以它的相关股票就是中国石油6001857

扩展资料：

概念股是指具有某种特别内涵的股票，与业绩股相对而言的。业绩股需要有良好的业绩支撑。而概念股是依靠某一种题材比如资产重组概念，三通概念等支撑价格。而这一内涵通常会被当作一种选股和炒作题材，成为股市的热点。

概念股是股市术语，作为一种选股的方式。相较于绩优股必须有良好的营运业绩所支撑，概念股只是以依靠相同话题，将同类型的股票列入选股标的的一种组合。由于概念股的广告效应，因此不具有任何获利的保证。

股市的概念，原本也是一类具有共同特征股票的总称。如奥运概念，指的就是与承办奥运有商业机会的一类公司的总称。这样的概念还有许多，如网络概念、3G概念，WTO概念、生物医药概念，整体上市概念，股指期货概念，但是在股市上，概念的内在含义却不仅仅是对某一股票类别的概括，其引申含义是一个市场共识。比如网络概念，在网络成为概念之前，涉及互联网的股票充其量只能称之为一个板块，是一种中性的界定，但成为概念含义就变了。概念是一个更为积极、含义更为肯定

的投资共识。概念类股票的产业背景、投资机会以及未来的前景，投资人会进行非常细致的分析研究并报以极大的信心。

具有非常强大的广告效应。一只股票自身或许没多大吸引力，可一旦它被纳入某个概念中，就会受到全体投资者的密切关注。如某公司早期是做罐头食品的，后来也生产了一些矿泉水之类的产品，业绩平平，产业陈旧，关注这家公司的投资者很少。之后该公司摇身一变成为了网络概念股，它也的确开办了个电子商务网站，主要是卖它的矿泉水。于是该股票立刻成了股市共同关注的焦点。

[img]

油气股龙头股有哪些

油气板块龙头股有：

一、中国石油

油气龙头。回顾近7个交易日，中国石油有3天上涨。期间整体上涨1.75%，***价为5.54元，***价为6.08元，总成交量21.74亿手。

公司是国内油气行业占主导地位的***的油气生产和销售商，是国内销售收入***的公司之一，也是世界***的石油公司之一。

2020年ROE为1.60%，净利190亿、同比增长-58.40%。

二、四方达

油气龙头。回顾近7个交易日，中国石油有3天上涨。期间整体上涨1.75%，***价为5.54元，***价为6.08元，总成交量21.74亿手

公司油气开采类产品以石油/天然气钻探用聚晶金刚石复合片为主，主要配套石油/天然气钻探用PCD及PCD复合钻头，属于勘探开采作业过程中的耗材。公司已经形成较为完整的产品体系，应用地层涵盖软地层、中硬层、硬地层、含砾地层等所有地质结构的平齿、异形齿产品组合。

2020年ROE为8.18%，净利7529万、同比增长-35.62%。

【拓展资料】

龙头股指的是某一时期在股票市场的炒作中对同行业板块的其他股票具有影响和号召力的股票，它的涨跌往往对其他同行业板块股票的涨跌起引导和示范作用。

龙头股并不是一成不变的，它的地位往往只能维持一段时间。成为龙头股的依据是，任何与某只股票有关的信息都会立即反映在股价上。

要炒作龙头股，首先必须发现龙头股。股市行情启动后，不论是一轮大牛市行情，还是一轮中级反弹行情，总会有几只个股起着呼风唤雨的作用，***大盘指数逐级走高。要发现市场龙头股，就必须密切留意行情，特别是股市经过长时间下跌后，有几个股会率先反弹，较一般股要表现坚挺，在此时虽然谁都不敢肯定哪只个股将会突围而出，引导大盘，但可以肯定的是龙头就在其中。

因此要圈定这几只个股，然后再按各个股的基本面来确定。由于中国股市投机性强，每波行情均会炒作某一题材或概念，因此结合基本面就可知道，能作为龙头的个股一般其流通盘中等偏大最合适，而且该公司一定在某一方面有独特一面，在所处行业或区域占有一定的地位。